FEPEVAL se reúne con el Director General de Industria para tratar los deficientes accesos a los parques empresariales en Alcàsser, Picassent y Almussafes
La Federación de Polígonos Empresariales de la Comunitat Valenciana (FEPEVAL) se ha reunido con Joaquín Ríos, Director general de Industria de la Generalitat Valencian para abordar las inadecuadas infraestructuras de acceso a los polígonos de Alcàsser, Picassent y Almussafes.

A esta reunión, a la que asistieron también Vicente Pastor presidente de la entidad urbanística de conservación El Pla y Enrique Careaga, presidente del polígono industrial L’Alter, que expusieron con detalle la problemática que padecen los dos parques empresariales de Alcàsser desde hace varios lustros.

En el caso de El Pla, el constante tráfico de vehículos pesados por el interior del casco urbano podría ser resuelto con un acceso directo al bucle de la A7, que dista a apenas 920 metros de este polígono, mejorando un camino rural ya existente con lo que se conseguiría evitar en la población ruido, contaminación, tráfico ralentizado y sobre todo el evidente riesgo de accidente para la población, especialmente en lo que concierne a los centros escolares y residencias de mayores frente a los cuales numerosos camiones de gran tonelaje acceden a diario al mencionado polígono. Asimismo, este acceso desde la autopista también resolvería el tráfico de vehículos pesados de la cooperativa agrícola de Alcàsser, que padece la misma problemática de acceso que el polígono El Pla.
En lo que concierne al polígono L’Alter, se pretende trabajar en la mejora del acceso al mismo con una amplia rotonda de entrada, así como la ejecución de viales interiores que mejorarían mucho la circulación por el mismo. También se abordó el problema de las aguas pluviales, ya que debido a la inexistencia de alcantarillado, convierten determinadas calles en auténticos lagos en cuanto se producen lluvias de cierta intensidad.

Asimismo, respecto al parque de proveedores Juan Carlos I de Almussafes, el principal escollo se mantiene en la imposibilidad de conseguir financiación del Estado (Ministerio de Fomento) para la ampliación de los dos pasos elevados sobre la línea de ferrocarril de alta velocidad y la autopista A7 que conectan con polígono colindante de La Coma (Picassent). Ante esta situación, no cabe otra solución que el desarrollo de suelo en industrial en el propio municipio de Almussafes.
Según Santiago Salvador “para FEPEVAL es un objetivo muy importante la mejora la mejora de las infraestructuras que den acceso a los parques empresariales. Por ello solicitamos el compromiso y actuación de todas las administraciones públicas implicadas ya que este tipo de deficiencias supone, una merma al desarrollo de nuestros polígonos industriales, o lo que es lo mismo, retrasar la recuperación del sector industrial valenciano, perdiendo oportunidades de generación de empleo y riqueza”. Añade Santiago Salvador que “desde FEPEVAL insistimos en que es indispensable que los parques empresariales de la Comunidad Valenciana cuenten con infraestructuras de acceso adecuadas y seguras”.
